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Lenktynés

Vilius ir Adomas domisi automobiliy sportu. Kartg jiems
bezitrint Formulés-1 varzybas, Vilius pradéjo pasakoti
Adomui apie ,,Didzigjg Viliaus taure”, apie kurig jis jau
kurj laikg labai daug galvoja.

— Tai lenktynés, — pradeda Vilius, —
kuriose automobiliai vaziuoja visiskai

tiesiu puikios kokybés keliu. /

— Matyt, kiekviena masina vaziuoja savo
didziausiu pasiekiamu greiciu. — spéja
Adomas.

— Visiskai teisingai. Bet lenktyniy baigtis yra absoliuciai nenuspéjama, kadangi,
priklausomai nuo praeity etapy rezultaty, visi automobiliai pradeda vaziuoti skirtingu
metu. — toliau giriasi Vilius.

Kurj laikg pagalvojes, Adomas sako:

— Viliau, tokiy lenktyniy baigtis yra absoliuciai nuspéjama. As galéciau pasakyti, kaip
masinos bus issidéste kiekvienu duotu momentu. Dar daugiau — as galéciau pasakyti,
kaip masinos bus issidéste jvykus K lenkimy... Juk lenkimus rodys televizija, ar ne?

— Nesgmoné! — nenori sutikti Vilius. — Gal dar pasakysi, kad ir kompiuteris galéty rasti
automobiliy iSsidéstyma po K pirmyjy lenkimy?

— Taip. Manau, kad taip. — atsako Adomas.

Bet Adomas neitin daug iSmano apie kompiuterius, todél jam reikia jusy pagalbos.

Uzduotis

Parasykite programg, kuri rasty automobiliy iSsidéstyma ,,DidzZiosios Viliaus taurés®
lenktynése, jvykus K lenkimy, kai Zinomas kiekvieno automobilio didziausias pasiekiamas
greitis ir starto laikas. Laikykite, kad vienu metu jvyksta nedaugiau kaip vienas lenkimas. Be
to, jokios dvi masinos nepradeda vaziuoti tuo paciu laiku. Kiekvienas automobilis pradeda
lenktynes savo didziausiu pasiekiamu greiciu g; ir vaziuoja juo iki lenktyniy pabaigos.

Pradiniai duomenys

Pirmoje pradiniy duomeny failo lenktynes. in eilutéje jrasytas lenkimy skaicius K ir
automobiliy skaicius N (0 < K, N < 3000). Automobiliai sunumeruoti nuo 1 iki N.
Likusiose N eiluciy jrasyta po du sveikuosius skaicius t; ir g; — i-ojo automobilio iSvykimo
laikg, skai¢iuojant nuo varzyby pradzios (0 < t; < 3000) ir didziausia pasiekiamg greitj,
iSreiks$tg metrais per minute (0 < g; < 1000).
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Rezultatai

I rezultaty faila lenktynes.out jusy programa turi jrasyti N eiluc¢iy — automobiliy
numeriy sekg ta tvarka, kaip jie bus issidéste trasoje jvykus K lenkimy, pradedant nuo
maziausiai nuvaziavusio automobilio. Yra zZinoma, kad po K lenkimy visos masinos bus jau
startavusios.

Pavyzdziai

lenktynes.in | lenktynes.out | Komentarai

1 3 2 Pirmoji masina i$vaziavo 500 min.

500 1500 1 nuo varzyby pradZios, jos greitis

1200 1000 3 1500 m/min.

1170 2000 Antroji masina iSvaziavo 1200 min.
nuo varzyby pradZios, jos greitis
1000 m/min.

Trecioji masina i§vaziavo 1170 min.
nuo varzyby pradzios, jos greitis
2000 m/min.

Antroji masina vaziuoja léciausiai, be
to pradéjo vaziuoti véliausiai, todél ji
visada vaziuos paskutiné. Taigi po
pirmo (beje ir vienintelio) lenkimo,
kai trecioji masina aplenks pirmaja,
automobiliai ir iSsidéstys nurodyta
tvarka.
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Vertinimas

50% testy lenkimy skaicius K nevirsys 100.
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